

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1936 г. № 126 (8433) Пятница, 8 августа 1986 года Цена 3 коп.

Ростовская АЭС

ПОДАРОК ПРАЗДНИКУ

На строительстве Ростовской АЭС завершено бетонирование фундаментной плиты второго блока. 5250 кубометров монолитного железобетона уложила бригада И. Сырбу.

Такой объем работ плотники-бетонщики обязались выполнить за 10 дней. Решили сделать трудовой подарок Дню строителя. Работали в три смены, да так, что спецовки хоть выжимай. Не просыхала одежда от пота и у рабочих бетонно-растворного завода, пущенного на АЭС в апреле. По 1000 и больше кубов продукции выдавал он.

Вчера в их честь состоялся митинг. С одержанной трудовой победой строителей поздравил начальник управления строительства Ростовской АЭС Н. Шило, заместитель секретаря партийного комитета Р. Зайнитов.

—Этот трудовой рекорд убедительно показал силу «Рабочей эстафеты», — подчеркнул заместитель секретаря парткома по идеологической работе В. Опалев.

Л. РУППЕНТАЛЬ.

В городском комитете КПСС

БЮРО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ ОБСУДИЛО СТАТЬЮ «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ», ОПУБЛИКОВАННУЮ В ГАЗЕТЕ «ПРАВДА» 10 ИЮЛЯ.

БЫЛО отмечено, что недостатки и упущения в работе администрации, партийной организации Волгодонского мясокомбината, о которых говорится в газете «Правда» от 10 июля 1986 года, имеют место.

После первой публикации газеты «Правда» по Волгодонскому мясокомбинату (статья «Трещина» от 11 февраля 1986 года), городской комитет партии, городской комитет народного контроля, администрация, партийная организация комбината приняли ряд мер по наведению порядка на предприятии, нормализации морально-психологического климата в коллективе, увеличению темпов роста объемов производства.

Вместе с тем, как правильно отмечено в статье «Противодействие», не достигнут коренной перелом в работе коллектива мясокомбината по выполнению плановых заданий, сохранности социалистической собственности, медленно осуществляется перестройка в работе общественных формирований. Волгодонский мясокомбинат не выполнил план первого полугодия по реализации и выпуску валовой продукции. Не обеспечена надежная сохранность социалистической собственности.

Отделом вневедомственной охраны ОВД Волгодонска в первом полугодии задержано 166 мелких расхитителей с похищенными мясopодуктами на сумму 916 рублей. На мясокомбинате не создана комиссия по сохранности социалистической собственности. Из 166 случаев мелких хищений для принятия мер

общественного воздействия в товарищеские суды было передано 83 материала, из которых на момент проверки не рассмотрено 34. Из общего количества материалов, поступивших на рассмотрение в товарищеские суды мясокомбината, 12 утрачены.

Существующий пропускной режим не отвечает требованиям обеспечения сохранности собственности. Отсутствует камера хранения для личных вещей работников. Нуждается в реконструкции ограждение по периметру и комната по дозору. Документы по ввозу и вывозу материальных ценностей не имеют единой формы, работники не обеспечены постоянными пропусками.

Имел место факт противодействия со стороны должностных лиц мясокомбината группе народного контроля при проведении проверки по соблюдению штатно-финансовой дисциплины. Не всегда оперативно руководство комбината принимает меры по устранению недостатков, выявленных народными контролерами, не в полном объеме реализуются намеченные мероприятия. Подтверждены также факты, когда не были доведены до конца проверки по непроизводительным расходам, использованию железнодорожных вагонов.

В деятельности администрации, партийного

бюро не хватает конкретности и деловитости, самокритичности в оценке положения дел.

В то же время, недостаточно уделяли внимания коллективу мясокомбината отделы горкома партии. Существенного улучшения требует деятельность по расстановке коммунистов, повышению их ответственности за порученный участок работы, организации идейно-воспитательной работы в коллективе, пропаганде советского образа жизни. Слабо изучается, обобщается и внедряется опыт передовых предприятий по преодолению бесхозяйственности и борьбе с хищениями социалистической собственности. Отдел административных и торговых-финансовых органов горкома КПСС, отдел торговли горисполкома проявили неоперативность в решении вопросов по организации торгового обслуживания трудящихся мясокомбината.

Серьезные упущения установлены в организации охраны мясокомбината со стороны отдела вневедомственной охраны при ОВД и недостатки в организации оперативного обслуживания и профилактической работы на этом объекте со стороны отдела ВХСС. Отделом внутренних дел, прокуратурой города не всегда качественно расследуются возбужденные уголовные дела и осуще-

ствляется надзор за сохранностью социалистической собственности на мясокомбинате.

Бюро горкома партии дало принципиальную оценку всем тем коммунистам, по вине которых сложилось такое положение.

За несвоевременную реализацию мер по устранению недостатков, выявленных народными контролерами, допущенное должностными лицами комбината противодействие им, неудовлетворительное обеспечение сохранности социалистической собственности члену КПСС директору Волгодонского мясокомбината Ю. Н. Мишайлову объявлен выговор с занесением в учетную карточку и он освобожден от занимаемой должности.

За низкий уровень партийно-политической работы, неудовлетворительный морально-психологический климат в коллективе, слабый контроль хозяйственной деятельности администрации и за работой общественных формирований секретарию партийной организации мясокомбината Л. И. Сидоренко объявлен выговор с занесением в учетную карточку и она освобождена от обязанностей секретаря партийного бюро.

Организационному и промышленно-транспортному отделам горкома партии поручено обеспечить

решение кадровых вопросов в целях укрепления партийного и хозяйственного руководства мясокомбината.

Принято к сведению, что должностные лица мясокомбината, допустившие факт противодействия группе народного контроля и не являющиеся членами КПСС, наказаны приказом по предприятию.

Бюро обязало отделы горкома КПСС, горисполком, городской комитет народного контроля в десятидневный срок разработать и осуществлять в свете требований XXVII съезда КПСС дополнительные меры по устранению отмеченных недостатков; орготделу ГК КПСС обеспечить всемерное развитие критики и самокритики в партийной организации мясокомбината, повышение ответственности коммунистов за свои действия и поступки, решительно пресекать любые попытки зажима критики и преследования за нее.

За некритическое отношение к работе партийного бюро мясокомбината, что привело к серьезным упущениям в его деятельности, ослаблению партийного руководства общественными организациями заведующему орготделом горкома КПСС В. П. Павленко объявлен строгий выговор.

Первичным партийным организациям аппарата

горкома партии и горисполкома поручено рассмотреть вопрос о партийной ответственности коммунистов заведующего отделом административных и торговых-финансовых органов В. Г. Трофимова и заведующей торговым отделом горисполкома Р. И. Бархатовой за неоперативность в организации стола заказов для трудящихся мясокомбината.

Своим постановлением бюро обязало отдел внутренних дел горисполкома, прокуратуру усилить работу по борьбе с бесхозяйственностью и хищениями социалистической собственности на предприятии. Организовать совместно с администрацией и общественными организациями работу по профилактике правонарушений. Принято к сведению, что управлением внутренних дел облисполкома за неудовлетворительную организацию охраны социалистической собственности на мясокомбинате, недостатки в оперативном обслуживании и профилактической работе привлечены к дисциплинарной ответственности руководители городского отдела внутренних дел, его служб и поручено партийному комитету отдела внутренних дел рассмотреть их партийную ответственность.

Отделам горкома КПСС, горисполкому, городскому комитету народного контроля необходимо обеспечить действенный и системный контроль за выполнением мероприятий, намеченных на мясокомбинате по устранению недостатков, изложенных в статье «Противодействие».

Неотложный разговор

ПО ПРИВЫЧНОЙ СХЕМЕ

«Мы, жильцы дома № 19 по улице Гагарина, обращаемся к вам за помощью. У нас в доме, с четвертого по первый этаж, течет вода по стенам. Скоро год как течет — с сентября 1985 года. Мы неоднократно об-

ращались в жилищно-эксплуатационную контору № 1 ПЭТ Атоммаша, но никаких мер для устранения течи не предпринимается. Это безобразное, халатное отношение ряда работников к своему делу привело к тому, что в

квартирах позеленели стены, появился грибок, созданы невыносимые условия для проживания». (Из письма жильцов дома № 19 П. Н. Купченко, П. З. Пахотовой, Д. Г. Гасановой и других).

Комментарий корреспондента А. Ртищевой

—Одновременно, обращаясь к нам, люди, уставшие обивать пороги, в очередной раз написали в ЖЭК № 1 ПЭТ Атоммаша. К сожалению, в редакционной почте такие письма не редкое явление, особенно сейчас, во время подготовки города к зиме.

На мой вопрос, когда будет произведен ремонт,

И. Г. Аксенова в сердцах ответила, что этот дом у нее на особом контроле. Ремонт должно произвести СМУ Атоммаша (начальник И. П. Крахмальный), поскольку сантехнические работы в период строительства им были выполнены неправильно, и при массовом использовании канализационная система дает течь.

граммы (за полгода их поступило в СМУ более десятка) результатов не дают. Не хотят строители возвращаться к устранению недоделок.

По привычной схеме сработали строители и на этот раз — дело сделано с плеч долой. Только серьезные недоделки в жилом доме — это не тот случай, который можно

сбросить и легко шагнуть по рабочей дорожке дальше. От безалаберности страдают люди. Они ставят бракоделов рано или поздно вернуться назад. Эту аксиому пришлось напомнить руководству СМУ.

Правда, разговор, состоявшийся с главным инженером управления Н. А. Тарасовым, удовлетворения не принес. Видимо, следуя своей привычке, ставшей уже «профессиональной», Николай Алексеевич поначалу пытался уйти от признания причастности строителей к бедам жильцов дома. И лишь официальные документы — три акта проверки, подписанные начальником участка этого СМУ И. И. Комиссаровым, главным инженером ЖЭК 1 А. В. Казаренко, старшим инженером Ю. Ю. Ярыкиным, подтверждающие недо-

росовестную работу строителей, заставили главного инженера сменить спецовый, непререкаемый тон на более деловой.

—К 5 сентября течь в доме № 19 по улице Гагарина будет устранена, — заверил Николай Алексеевич.

Что же, обещание принимается. О том, будет ли оно выполнено в срок, мы узнаем от жильцов дома, а также из официальных ответов должностных лиц в адрес редакции.

Но кто ответит за создание невыносимых условий для проживания в течение года многих людей? Кто ответит за волокиту, допущенную при рассмотрении их заявлений и обращений? На эти вопросы мы ждем ответа от партийных комитетов службы капитального строительства и ПЭТ Атоммаша.

Острый сигнал

Почему стоим?

На химзаводе имени 50-летия ВЛКСМ стали закономерно частые и длительные простои вагонов.

Ежедневно, с 26 июля по 1 августа, здесь простояло семнадцать вагонов! Результат таких проволочек оказался впечатляющим — 112 вагонов выпало из недельного грузооборота.

Не пора ли заводу восстановить честь своего коллектива?

В. МАСЛОВ,
заведующий внештатным отделом по строительству и связи горисполкома.



Владимир Прусаков относится к разряду тех, кому за двадцать. Эта фраза звучала бы уныло, если бы Владимир не успел сделать главных шагов в свои двадцать с лишним. Прийти после службы в армии на Атоммаш, взяться как следует за дело и возглавить бригаду зуборезчиков цеха № 233. Наконец, жениться на своей девушке. «Своей» потому, что жена его — контролер ОТК того же цеха. Владимир не честолюбив, понимает, что личного благополучия на работе можно достичь только коллективным трудом. Станочники его бригады добиваются высокой производительности труда при изготовлении шестерен, заботятся об экономии энергоресурсов и материалов.

Фото А. БУРДЮГОВА.



Комсомолка Татьяна Кудряшова — маляр СМУ-2 домостроительного комбината. Несмотря на свою молодость, она уже стала опытным мастером своего дела. Работая на отделке жилого дома № 375, она постоянно добивается хороших результатов в труде.

Фото В. ЧАЛОВА.

В НАЧАЛЕ ПУТИ

Многое в городе сделано за год после выхода документов партии и правительства, направленных на преодоление пьянства и алкоголизма. Меры принимали строгие, порой и крутые, но нужные.

Упорядочили торговлю спиртными напитками. Из 44 торговых точек действуют только пять. Перестраивают свою работу и учреждения культуры. Они ищут более привлекательные, интересные формы досуга. Активно вовлекают жителей микрорайонов. Не всегда это удается, но организаторы всякого рода мероприятий стараются переломить потребительское отношение к свободному времени. В дни подготовки к празднованию дня рождения города, например, прошли фестивали самодеятельного творчества. Было выявлено немало певцов, танцоров, чтецов, искусных кулиаров, умельцев. Дворами, улицами собирались за самоваром. Веселились, отдыхали без спиртного. Всем было интересно.

В корне изменилось и отношение многих руководителей к политико-воспитательной работе в трудовых коллективах. Свидетельством тому является включение в коллективные договоры мер по совершенствованию воспитательной работы с молодежью, оказанию помощи семье и школе. Так действуют на Атоммаше, химзаводе в автоколонне № 20 и других.

Повысилась требовательность к тем, кто не дорожит честью своей, предприятия и города в целом. Только городской комиссией по борьбе с пьянством и алкоголизмом с момента выхода Указа Президиума Верховного Совета РСФСР рассмотрено более 200 дел. А если к этому добавить работу комиссий, товарище-

них судов, народных дружин на предприятиях и в организациях, то цифра получится внушительная. И эффективность ее ошутимая.

Значительно снизилось количество преступлений на почве пьянства по сравнению с тем же периодом прошлого года. На 950 человек меньше побывало в медвытрезвителе. На 75 процентов сократилось число дорожно-транспортных происшествий.

Но борьба за трезвость находится в начале своего пути, она должна непрерывно и последовательно нарастать. Принимаемые бескомпромиссные и решительные меры, принесшие положительные результаты, не дают оснований для самоуспокоенности.

Увы, некоторые руководители не нашли своего места в борьбе с пьянством, не осознали личную ответственность за состояние дисциплины, общественного порядка в своих коллективах. И вот тому пример.

Недавно на заседании исполкома обсуждался вопрос о состоянии работы по борьбе с пьянством в совхозе «Заря» (директор А. Г. Гагарин). В ходе проверки здесь был вскрыт ряд серьезных нарушений антиалкогольного законодательства в деятельности администрации и общественных формирований. Так, комиссия по борьбе с пьянством свою работу не планирует, нет здесь учета людей, которые тянутся к выпивке, не выявлены неблагополучные семьи. Отсюда и профилактическая работа на нуле. Процветает здесь безнаказанность, а значит, и недисциплинированность. И, похоже, руководители с этим смирились.

Словно государство в государстве монтажное управление № 5 треста «Электросевкавмонтаж»

При обсуждении вопроса на городской комиссии по борьбе с пьянством руководители показали полную безграмотность в ведении этого дела.

Не отличается наступательностью, активностью деятельность хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и общественных формирований в «Завод ст р о е», «Промстрой-2», домостроительном комбинате, «Спецстрой», управлениях строительства механизированных работ и Ростовской АЭС, СМП-636, пассажирском автопредприятии. Отсюда нередко люди попадают в медвытрезвитель, распеивают спиртное на производстве. Чем закончились ЧП на опытно-экспериментальном заводе и в СУ-31 «Главсевкавстрой», читатели «Волгодонской правды» информированы. Но не лишне напомнить, что оба стоили жизни людям. На руководителей наложены строгие партийные взыскания. И тем не менее, это грозное предупреждение воспринято не всеми как положено. Иначе чем объяснить, что добровольное общество борьбы за трезвость на опытно-экспериментальном заводе состоит из 10 человек. Не созданы они вообще в горремстройтресте, в организациях «Главсевкавстрой», на комбинате коммунальных предприятий, в ОРО «Плодоовощ», на станции техобслуживания «Жигулей», в ряде госучреждений. Медленно создаются они в тресте «Волгодонскэнергострой» и в организациях Минмонтажспецстрой СССР, в управлении строительства Ростовской АЭС.

Особого внимания требует эта работа по месту жительства. Но на сегодня она не удовлетворяет нас. Недостаточно в этом плане действует и Дом

санитарного просвещения. А ведь только объединенные усилия административных, правоохранительных органов, жилищно-коммунальных контор, лечебных учреждений, общественных формирований могут привести к успеху в борьбе с пьянством, уровень которого у нас в городе превышает средний областной показатель.

Работа в общежитиях, на агитплощадках, организация досуга, развитие спорта, художественной самодеятельности — вот что сегодня требует самого пристального внимания.

Не в полную меру заглянули о себе в этой нужной работе предприятия общественного питания. Безынициативен трест столовых города в борьбе за утверждение трезвости.

В целях дальнейшего осуществления выработанных мер по усилению борьбы с пьянством и алкоголизмом с 1 августа повышены розничные цены на алкогольные напитки. Борьба за трезвость продолжается. Следовательно, необходимо арсенал организационно-партийной, идеологической работы.

Принято решение ввести в практику проведение дней, недель, декад и месячников трезвости. Начиная с этого месяца, будет прекращена продажа спиртного в дни выдачи аванса и получки — 9, 10 и 24, 25 числа каждого месяца.

Утверждение трезвости как нормы нашей жизни — важнейшая общепартийная, общегосударственная задача. И выполнять ее — наш долг.

Е. ХИЖНЯКОВА,
председатель городской комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

Возвращаясь к напечатанному

„Утолите жажду“

26.06.

ОПЫТ — ЗА БУГРОМ

СЪЕЗДИЛ на днях к родственникам в Горловку, что в Донецкой области. И всякий раз, выходя в город, поражался: на каждом углу не автомат с газировкой, так бочка с квасом. А рядом — кафе или просто выносной прилавок, где (специально посчитал) 15—20 наименований охлажденных (!) соков, напитков, фруктовых и молочных коктейлей, с десятком сортов мороженого. И никаких ссылок на нехватку оборудования, на то, что некому его ремонтировать, что негде мыть стаканы и т. д.

А ведь вода в Горловке на вес золота. Ее качают по каналам из Днепра за сотни километров. Мы же у воды — да без воды, в том числе без газированной. И соков бедновато, и «точка» наперечет, и хорошего мороженого не купишь...

Опыт вроде — за бугром, да нашему продторгу и тресту столовых, видно, лень на тот бугор подняться. Вместо этого...

Вот — долгожданный ответ в редакцию от директора продторга В. И.

Кузьменко на статью «Утолите жажду», опубликованную 26 июня. Он прислан после неоднократных напоминаний. Ответ отписка! Констатация разных «недостаточностей». Если судить по ним, то в отсутствие газ-воды, мороженого, соков, фруктовых вод кто только ни виноват, кроме, конечно, самих работников торга.

Газ-воды нет потому, что мало выделено фондов на углекислоту, а потому — 70 автоматов продают бесплатно простую охлажденную воду...

Мороженого нет, так в том виновато областное управление торговли...

Соков мало? Что вы! В два раза увеличилась нынче их продажа...

Вода фруктовая? Поставщики подводят! Не верите? А проверьте — ведь писались же письма в вышестоящие инстанции и в январе, и в апреле, и в мае. Даже «предъявили штрафные санкции на 13,2 т. р. за недопоставку фруктовой воды».

А вообще, заключается в ответе, пейте молочную сыворотку. Она «ежедневно завозится и продается у магазинов № 100 — «Торговый центр», № 1 — универсам, № 41 — ул. Ленина, № 16 — ул. Ленина, № 60 — ул. 30 лет Победы. Пейте на здоровье!

А если я не хочу молочной сыворотки, а хочу сока яблочного?

В 280 шагах от парадного подъезда продторга расположен магазин № 25. Там создан специальный отдел «Соки-воды». После 18 часов 4 августа в нем попить ничего уже было нельзя. Днем 5 августа в наличии было лишь три вида соков, в том числе, и мой любимый — яблочный. Прошу продавца:

— Налейте, пожалуйста.

Наливает. Из банки в кувшин, из кувшина в стакан. Теллый!

— Почему не охладят?

— Холодильник не успевает...

В холодильнике стоят бутылки лишь с березовым соком. Они-то — холодные. Видно, уважают в магазине только тех покупателей, которые пьют сок березовый.

Из двух автоматов у магазина работает один. Правда, бесплатная вода на этот раз льется охлажденная, и очередь велика.

Но ведь и магазин-то расположен не в очень людном месте. А возьмите «Торговый центр». Автоматы с водой там люди с боем берут. В субботу, 2 августа, после 14 часов жаждущие тратили ровно столько времени за одним стаканом воды, сколько уходило у других жаждущих на то, чтобы купить спиртное. Вторые явно смотрелись счастливыми. Стройная очередь, устанавливаемая милиционером, четкое обслуживание продавцов. Да...

А с автоматов то что возьмешь? К тому же если они то и дело ломаются. В ответе, подписанном В. И. Кузьмен-

ко, ведь ни слова не сказано, когда, наконец, все семьдесят будет исправными. И кто все же несет ответственность за то, что только летом в жару, а не в зимние холода встала такая проблема с жаждой? Разве не знали — не ведали, что лето придет?

Исполнитель по подготовке ответа в редакцию — инструктор орготдела продторга А. В. Ширишкова, по телефону признавшись, что сама-то она молочную сыворотку не пьет, сказала:

— Проблема такая, что только на уровне председателя горисполкома и решается...

Конечно, сейчас, когда в других городах стоит жара, уровня инструктора торга мало, чтобы выпросить что-то для Волгодонска. Но этого бы и не потребовалось, если бы ответственные люди из продторга змной не спали, а думали, что лето спит горожане все же спросят: почему они, жажда у воды, не могут подо-

воль ее выпить? И почему в той же Горловке всего — пей, не хочу? Уверен, что читатели, побывавшие нынче в других городах, тоже подтвердят, что если не везде, то почти везде летняя торговля поставлена куда лучше нашей. В том числе и общепитовская, о которой стоит, видимо, поговорить отдельно, так как ответа от управляющего трестом столовых В. В. Семерякова до сих пор нет.

А есть еще в городе и торговый отдел во главе с Р. И. Бархатовой. Мы вправе спросить: когда же она отреагирует на нужды и запросы волгодонцев? Когда отдел начнет перестраиваться и отойдет от бойких рапортов в разные вышки инстанции, в том числе и в редакцию?

Не хватает работникам прилавка опыта? Так пошлите кого-нибудь за бугор. Да что за бугор, хотя бы рядом, в нашем-то ОРО «Плодоовощ» кто-нибудь из продторга и треста столовых побывал...

Л. ПАХНЕВ.

ВАРИТ ШВЫ НА „ОТЛИЧНО“

В цехе флюсов и электродов Атоммаша Вячеслав Александрович Шангин трудится уже шесть лет. На участке проб он — ведущий электросварщик. Любую работу выполняет быстро и с высоким качеством.

На снимке: В. А. Шангин.

Фото А. Бурдюгова.



Хотя письмо не опубликовано

ВСЁ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Уколы на дому

О недостатках в организации детской медицинской помощи написала нам А. М. Березуцкая. Ей отвечает заведующий горздравотделом Н. Н. Косенко:

— Факты, указанные в письме А. М. Березуцкой, действительно имели место в детской больнице.

В настоящее время здесь выполняется ремонт санитарных узлов. Улучшилось обеспечение больницы мебелью. В третьем квартале планируется дополнительно приобрести ее на 15 тысяч рублей. Заказана проектно-сметная документация на благоустройство и установку малых архитектурных форм на территории детского отделения № 4.

Что касается организации амбулаторно-поликлинического обслуживания, то с мая этого года в период большей заболеваемости детей запрещено проведение инъекций антибиотиков и других препаратов в поликлиниках. Инъекции обязаны выполнять на дому участковые сестры.

Другие вопросы будут сняты после ввода в строй новой больницы.

Лифт в работе

Жители дома № 3 по улице Молодежной длительное время не могли пользоваться лифтом. Об этом написал в редакцию В. В. Титов.

— Из-за отсутствия диспетчерской связи между кабиной лифта и пультом диспетчера лифты в доме действительно не работали, — сообщил в редакцию исполняющий обязанности управляющего ПЭТ Атоммаша В. Н. Корнев. — В настоящее время линии связи отремонтированы, лифты действуют. Установлен строгий контроль за их работой.

Диспетчер слушает...

Ю. П. Бирюков жаловался на плохое обслуживание сантехнического оборудования со стороны ЖЭК-2 ПЭТ Атоммаша. На его письмо отвечает исполняющий обязанности управляющего трестом В. Н. Корнев:

— Нечестность в квартире Бирюкова устранена. За неправильную информацию диспетчеру

ной объявлено взыскание.

Услуги населению по ремонту сантехнического оборудования выполняются ЖЭКом ежедневно, кроме воскресенья, с 8.00 до 21.00, в субботу — с 8.00 до 14.00. В остальное время заявки от населения принимаются центральным диспетчерским пунктом по телефону: 5-56-49.

Устал — отдохни

Участники Великой Отечественной войны В. С. Калинин и М. В. Широконова в своем письме в редакцию посетовали на то, что на автобусной остановке напротив магазина № 26 нет лавочки. Им отвечает начальник управления коммунального хозяйства В. Н. Скворцов:

— Учитывая просьбы трудящихся, управление коммунального хозяйства выдало наряд-заказ на обустройство останков павильонов возле магазинов, где обслуживаются участники войны. Лавочки будут установлены в течение третьего квартала этого года.

Торговля взята под контроль

О фактах нарушения правил торговли в магазине № 12 продторга, расположенном на территории опытно-экспериментального завода, написал в редакцию рабочий В. С. Кияров.

— Письмо читателя газеты было обсуждено на совместном заседании администрации завода и профсоюзного комитета объединения продторга, — сообщил М. Ермаков, заместитель директора ВОЭЗ. — За нарушение правил торговли и другие упущения продавец Л. П. Еремича лишена премии на 100 процентов. Ей перенесен ступень на зимнее время. Заведующей магазином В. Л. Наконечной объявлено замечание.

Со стороны администрации за работой магазина установлен жесткий контроль.

Выговор за бездеятельность

О конфликтной ситуации, сложившейся между бригадой и начальником участка, рассказал в своем письме О. И. Ананьев. Мы направили жалобу для рассмотрения

ганизаций Минмонтажспецстроя М. А. Гвоздовскому. На днях он сообщил:

— Факты, изложенные в письме рабочего Волгоградского монтажного управления треста «Кавэлектромонтаж» О. И. Ананьева, частично подтвердились. Начальник участка Н. А. Филатов действительно мало уделял внимания работе бригады В. Г. Данильченко. За слабую воспитательную работу, низкую организацию труда в бригаде В. Г. Данильченко, члену КПСС, начальнику участка Н. А. Филатову на заседании партийного бюро управления «Кавэлектромонтаж» объявлен выговор. Руководству «Кавэлектромонтажа» во главе с Б. С. Руденко рекомендовано наказать Филатова в административном порядке.

Партком рекомендовал партбюро на очередном партийном собрании рассмотреть вопрос о проводимой воспитательной работе и организации труда в управлении. Кроме того, этот вопрос станет предметом разговора на заседании парткома Минмонтажспецстроя в августе.

Дачные маршруты

На письмо инвалида Великой Отечественной войны, ветерана труда В. Ракитянского о городских автобусных маршрутах начальник Волгоградского пассажирского автотранспортного предприятия Г. В. Шевченко сообщает:

— Продлить маршрут № 29 не представляется возможным, так как это значительно увеличит интервалы движения автобусов.

В последнее время администрацией предприятия приняты меры по улучшению перевозок, повышению качества и культуры обслуживания пассажиров дачников. Так, открыт новый экспрессный автобусный маршрут № 105 «г. Волгоград, вокзал — г. Цимлянск, автостанция» с промежуточными остановками: рынок, ВПАТП, автоколонна № 2070, летний сад, ГЭС. В выходные и праздничные дни организована работа автобусов № 18 и № 30 до остановки «ВПАТП». Автобусный маршрут № 21 продлен до Восточных электрических сетей. Работа автобусов на указанных маршрутах постоянно находится на контроле.

Сельские заботы

РУКОТВОРНЫЙ ДОЖДЬ

«Ждать милостей от природы — поставить на карту урожай кормов», — решили в совхозе «Волгодонской».

Нынешним летом здесь создано большое звено из машинистов дождевальных установок. День и ночь моросит рукотворный дождь в овощеводческих бригадах П. Ф. Скакунова, А. А. Провоторова и В. А. Киреева. Строго соблюдают режим поливов машинисты Г. П. Ситник, В. Ч. Литвиненко, А. С. Петрич, А. А. Бондаренко, П. И. Бояркин. Они в 1,5—2 раза перевыполняют свои нормы. Закрепленный за ними участок земли они «напоили» уже несколько раз.

В. ШЕВЦОВ,
инженер-гидротехник
совхоза «Волгодонской».

Лекарства стали дешевле

С 1 августа на 20—30 процентов снижены цены на широкий круг товаров повседневного спроса, в том числе на отдельные виды отечественных и импортных медикаментов. Это комментирует начальник Главного аптечного управления Министерства здравоохранения СССР М. А. КЛЮЕВ.

В ряду основных задач социальной политики КПСС — укрепление здоровья советских людей, увеличение продолжительности их жизни. В нынешней пятилетке планируется в 1,4 раза увеличить объем выпуска лекарств, освоить производство десятков новых высококачественных препаратов. Кроме того, будут повышены нормы обеспечения лекарствами в госпиталях для инвалидов Отечественной войны, в родильных домах, центральных, городских и районных больницах, а также в амбулаторно-поликлинических учреждениях. Бесплатно лекарства будут получать дети в возрасте до трех лет.

Одним из важных мероприятий по улучшению лекарственного обеспечения населения является снижение розничных цен на дорогостоящие препараты. Такие снижения у нас проходят регулярно, за последние годы это пятое.

Изыскана возможность более чем наполовину (на 54,3 процента) снизить цены на антибиотики цефалоспоринового ряда. Клафоран для инъекций вместо 5 рублей 52 копеек, теперь будет стоить соответственно — 77 копеек и 1 рубль 52 копейки.

Изыскана возможность более чем наполовину (на 54,3 процента) снизить цены на антибиотики цефалоспоринового ряда. Клафоран для инъекций вместо 5 рублей 52 копеек, теперь будет стоить соответственно — 77 копеек и 1 рубль 52 копейки.

Станет дешевле кефзол для инъекций. Но наиболее резко снижены цены на полусинтетические антибиотики, производные тетрациклина — в три раза. Упаковка доксициклина гидрохлорида в капсулах по 0,05 грамма раньше стоила 3 рубля 02 копейки, новая цена — 1 рубль 02 копейки. Упаковка с капсулами по 0,1 грамма вместо 6 рублей 02 копеек будет стоить 2 рубля 02 копейки. Соответственно снижены цены и на вибромицин.

Проведенное снижение розничных цен на медикаменты сэкономит населения более чем на 60 миллионов рублей в год.

Ф. СП-1

Министерство связи СССР
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету **53549**
(индекс издания)

«ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА» **1**
Количество комплектов

на 1987 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____
(почтовый индекс) (адрес)

Кому _____
(фамилия, инициалы)

ДОСТАВочНАЯ КАРТОЧКА

на газету **53549**
(индекс издания)

«ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА»

Стоимость подписки	руб. _____ коп. _____	Количество комплектов	1
Стоимость пересылки	руб. _____ коп. _____	Количество комплектов	1

на 1986 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____
(почтовый индекс) (адрес)

Кому _____
(фамилия, инициалы)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА». ВЫ МОЖЕТЕ ЕЕ ОФОРМИТЬ В ЛЮБОМ ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ. В ГОРОДСКОМ АГЕНТСТВЕ «СОЮЗПЕ-

ЧАТЬ», У ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД — 5 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК, НА ПОЛГОДА — 2 РУБЛЯ 70 КОПЕЕК.

Как провожают пароходы...



На Волго-Донском судоходном канале имени В. И. Ленина.
Фото А. БУРДЮГОВА.



Подписка-87

Читайте журнал „Журналист“...

Настроение новизны, привнесённое в нашу жизнь XXVII съездом партии, ощущается повсюду. Обновилась и работа прессы. Смелее, правдивее стали газетные выступления, острее и глубже критика, доверительнее звучали теле- и радиопередачи. Как закрепить и развить наметившиеся перемены? Об этом прежде всего и будет писать «ЖУРНАЛИСТ»-87.

Ускорение научно-технического прогресса, перестройка в экономической и социальной сферах, в психологии людей. Читая «Журналист», вы узнаете, какую роль в этих процессах играет пресса.

Кому и чем помо-

жет «ЖУРНАЛИСТ»? Журнал станет подспорьем в работе корреспондентов и редакторов, фотокорреспондентов и пропагандистов. Пропаганда решений XXVII съезда партии вызвала в редакциях газет и журналов поиск новых тем, рубрик, повторов.

Журнал ориентирован не только на журналистов. Ведь пресса — зеркало нашей жизни. «ЖУРНАЛИСТ» поможет вам по-новому, порой с неожиданной стороны понять и увидеть окружающее. Вашими собеседниками будут те, кого вы привыкли видеть на телеэкране, слышать по радио, чьи подписи вы часто встречаете в газетах.

В 1987 году на

страницах «ЖУРНАЛИСТА» вы встретитесь с ведущими популярными телепередачами: Л. Вознесением («Проблемы — решения»), Ю. Черныченко («Сельский час»), Ю. Белянчиковой («Здоровье»), С. Капидей («Очевидное — невероятное»), Ю. Семеновым («По законам мужества»), Э. Рязановым («Кинопанорама»), А. Ивановым («Вокруг смеха»).

Журнал напечатает: английский детектив Хэммонда Иннеса «Берег мародеров», рассказ Агаты Кристи «Убийство по газетному объявлению», политический детектив «Персона нон-грата» Василия Виктора.

В мире интересного Так начинался телефон

Любопытные подробности из истории развития телефона обнаружили львовские краеведы. Оказалось, что более века назад городские изобретатели сумели опровергнуть вывод мюнхенских экспертов, гласивший: «Телефон придуман для передачи звуков только на расстояние до десяти километров». Это заключение было сделано на электротехнической выставке 1883 года, а за два года до нее во Львове впервые в мире транслировалась по проводам концертная программа на расстояние в 30 километров.

Инициаторами того невиданного концерта были выдающийся украинский певец Александр Мишуга, которому аплодировали Вена, Париж, Лондон, Рим и Милан, а также талантливый инженер Михаил Михальский и композитор Карол Микули.

По Львову были расклеены афиши, приглашавшие посетить концертный зал гостиницы «Русия». А в Жолкву — нынешний город Нестеров — выехала концертная бригада. Ровно в 12 часов гости отеля услышали музыку и пение... Ошибся и великий фантаст Жюль Верн, предсказавший, что только к 2001 году человечество научится с помощью электричества передавать на расстояние музыку.

Львовские энтузиасты на этом не остановились. В 1887 году в городе заработал первый в мире автоматический коммутатор конструкции местного инженера К. Мосцицкого.

...Всем известно, как далеко шагнула ныне телефонная связь. Разрабатывая перспективу, ученые Львовского университета предложили использовать лазерный луч, который поднимет на качественно новый уровень возможности телефонной связи.

Г. НЕКРАСОВА,
корр. ТАСС.

Зам. редактора
В. ПОЖИГАНОВ.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

«ОКТАБРЬ»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

в коллективы художественной самодеятельности

ДЕТСКИЕ:

1. Духовой оркестр.
2. Ансамбль народных инструментов.
3. Ансамбль народной песни.
4. Фотокружок.
5. Школа бального танца.
6. Балетная студия.
7. Студия обучения игре на фортепиано, баяне, домре.

ВЗРОСЛЫЕ:

1. Народный духовой оркестр.
2. Вокально-инструментальный ансамбль.
3. Ансамбль народных инструментов.
4. Ансамбль гитаристов.
5. Вокальный коллектив.
6. Хореографический коллектив.
7. Школа бального танца.
8. Курсы кройки и шитья.
9. Курсы художественного вязания.
10. Драматический коллектив.
11. Клуб «Эсперанто».
12. Хор ветеранов.

Запись у дежурного ДК.

Волгодонской горплодоовощторг НАПРАВЛЯЕТ НА УЧЕБУ

в Волгодонской филиал
Ростовского торгового училища

для получения профессии контролера-кассира юношей и девушек со средним образованием. Срок обучения — 1 год. За время обучения сохраняется заработная плата в размере 70 руб. в месяц.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12, или ул. Советская, 32, отдел кадров горплодоовощторга.

Волгодонской горплодоовощторг НАПРАВЛЯЕТ НА УЧЕБУ

в Ростовское торговое училище

для получения профессии продавца юношей и девушек со средним образованием.

Срок обучения — один год. За время обучения сохраняется заработная плата в размере 70 руб. в месяц.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12 или ул. Советская, 32, отдел кадров горплодоовощторга.

№ 143

3—1

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА»

НА ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ

СРОЧНО
ТРЕБУЕТСЯ
МАШИНИСТКА.

Звонить: 2-36-31,
2-48-33.

Приглашают...

на работу в филиал института Минэнергомашиностроения: инженеров-теплофизиков,

инженеров-механиков, инженеров-радиотехников (электронщиков), инженеров-программистов,

инженеров КИПА, инженеров-технологов, знакомых с термообработкой,

инженеров-технологов по сварке, ведущего конструктора,

инженеров-конструкторов I, II, III категорий, инженера-экономиста. Оклады — 150—200 рублей в месяц.

№ 134 4—2
для работы в СПТУ-70 мастеров производственного обучения по специальностям:

слесарь КИПА, электрослесарь, электрогазосварщик,

слесарь промышленно-технологического оборудования

и преподавателей: по физике и электротехнике, биологии и химии.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12.
№ 141 2—1

МЕНЯЮ

двухкомнатную (30 кв. м, 1-й этаж, подвал, садовый участок) квартиру в г. Навои Узбекской ССР на двух- или однокомнатную в Волгодонске. Обращаться: ул. К. Маркса, 22, кв. 64, после 18.00.

однокомнатную квартиру в г. Коряжма Архангельской области (17 кв. м, на первом этаже, благоустроенная) на равноценную в городе Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. М. Кошевого, 56, кв. 21, к Дмитриевым.

2-комнатную квартиру со всеми удобствами в городе Верхняя Салда Свердловской области на равноценную в городе Волгодонске. Обращаться: Волгодонск, ул. Гагарина, 37-3, кв. 26.

трехкомнатную со всеми удобствами (3-й этаж, 40 кв. м) квартиру в г. Балаково на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: Волгодонск, почтамп, А-Я, № 8.

3-комнатную квартиру (37 кв. м, 5 этаж, лифт, две лоджии) на две однокомнатные. Звонить: 2-37-19.

Утерянное водительское свидетельство № 109 на имя Ленц Эдуарда Эмильевича считать недействительным.

Продается дом. Обращаться по адресу: ул. Советская, 82, телефон: 2-17-77.

...и газету „Волгодонская правда“!

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементах должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементах проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонементам выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки)

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеточек при переадресовании издания, а также клеточки «ПВ — МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Адрес: 347340, г. ВОЛГОДОНСК

ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.



редактора-2-39-89, зам. редактора-зав.отделом строительства-2-36-31,9-53-22(строит.),ответственный секретарь-2-48-33,ОТДЕЛЫ:партийной жизни-2-34-49, строительства-2-49-27,9-53-22, промышленности и сельского хозяйства-2-49-27,2-35-45,писем-2-49-61,2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной-2-48-22

Зак. 4545

ПК 19392

Тир. 30000

Объем — 1 п. л. Печать офсетная

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич